

न्यूज़ ब्रीफ

पुलिस के साथ मुठभेड़ में एक बदमाश घायल

नोएडा/उत्तम हिन्दू न्यूज नोएडा में शनिवार सुबह पुलिस की दो बदमाशों के साथ मुठभेड़ हो गई, जिसमें एक बदमाश घायल हो गया और दूसरा बदमाश फरार हो गया। अपर पुलिस उपायुक्त रणविजय सिंह ने बताया कि शनिवार सुबह करीब छह बजे मोटरसाइकिल पर सवार दो बदमाशों ने सेक्टर-27 के पास से मोहम्मद फैजल नामक व्यक्ति से मोबाइल फोन लूट लिया। फैजल ने घटना की सूचना तुरंत पुलिस को दी। उन्होंने बताया कि पुलिस ने सेक्टर-18 में बदमाशों को रोक लिया, जिसके बाद बदमाशों ने पुलिस पर ताबड़-तोड़ गोलियां चला दीं। अपर उपायुक्त ने बताया कि पुलिस ने जबाबी कार्रवाई करते हुए गोलियां चलाईं, जो दिल्ली के त्रिलोकपुरी निवासी साजिद उर्फ पवा के पैर में लगी और उसका साथी पुलिस पर गोलियां चलाते हुए वहां से भाग गया। उन्होंने बताया कि साजिद के पास से पुलिस ने एक देसी तमचा, लूटा हुआ मोबाइल फोन और एक मोटरसाइकिल बरामद की है। उन्होंने बताया कि दूसरे बदमाश की तलाश की जा रही है। घायल बदमाश को अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

दिल्ली हवाई अड्डे के आसपास लगाये जाएंगे छह हजार पीधे

नई दिल्ली/सुनील कुमार दिल्ली हवाई अड्डे के आसपास एक साल में छह हजार पीधे लगाए जाएंगे। हवाई अड्डे की संचालक कंपनी दिल्ली अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा लिमिटेड (डायल) ने बताया कि पहले चरण में जुलाई में एक हजार पीधे लगाए जाएंगे। विभिन्न चरणों में एक साल में छह हजार पीधे लगाने की योजना है। उसने बताया कि ये छह हजार पीधे जब पेड़ बन जाएंगे तो सालाना 60 हजार किलोग्राम कार्बन डाई-ऑक्साइड का अवशोषण कर सकेंगे। डायल के मुख्य कार्यकारी अधिकारी विदेह कुमार जयपुरियार ने 200 पीधे लगाने के साथ इस साल भर के अभियान की शुरुआत की।

दिल्ली पुलिस के अनुरोध पर 7 दिन में फैसला ले सरकार : एलजी उपराज्यपाल ने मुख्यमंत्री केजरीवाल को लिखा पत्र

नई दिल्ली/सुनील कुमार दिल्ली के उपराज्यपाल (एलजी) अनिल बैजल ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को पत्र लिखकर उनसे दिल्ली दंगों और सीएए विरोधी प्रदर्शनों से संबंधित मामलों में दिल्ली पुलिस की ओर से पैरवी करने के लिए छह वरिष्ठ वकीलों को नियुक्त करने के विभागीय प्रस्ताव पर एक हफ्ते के भीतर फैसला लेने के लिए कहा है। अपने पत्र में अनिल बैजल ने कहा कि कार्यवाहक गृह मंत्री मनीष सिसोदिया दिल्ली पुलिस के प्रस्ताव से सहमत नहीं हुए, जबकि पुलिस ने इसके लिए विस्तारपूर्वक स्पष्टीकरण दिया है। सूत्रों की माने तो दिल्ली पुलिस ने उत्तर-पूर्वी दिल्ली में दंगों के 85 मामलों में उसकी तरफ से पैरवी करने के लिए छह वरिष्ठ वकीलों को नियुक्त करने और न्यायिकता संशोधन कानून के खिलाफ प्रदर्शनों के 24 मामलों में विशेष लोक अभियोजक को सौंपने का प्रस्ताव दिया है। उपराज्यपाल ने कहा कि उन्होंने गृहमंत्री से अपने



फैसले पर पुनर्विचार करने और दिल्ली पुलिस के प्रस्ताव से सहमति जताने का अनुरोध किया था। सूत्रों ने बताया कि मतभेदों को दूर करने के लिए पुलिस को बैजल और सिसोदिया के बीच वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिये बैठक हुई, लेकिन मामले का हल नहीं निकाला जा सका। एक सूत्र ने बैजल द्वारा लिखे पत्र के हवाले से कहा कि चूँकि मतभेद अब भी बना हुआ है तो मैं मुख्यमंत्री से इस मामले को शीघ्रता से राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र सरकार कानून, 1991 की धारा 45 के तहत जोएनसीटीडी के टीबीआर के 49

नियम के तहत मंत्री परिषद को भेजने का अनुरोध करता हूँ। उन्होंने कहा कि मामले की संवेदनशीलता को देखते हुए अनुरोध किया जाता है कि मंत्रिमंडल का फैसला जल्द से जल्द, संभवतः एक हफ्ते के भीतर बता दिया जाए। सूत्रों ने यह भी बताया कि अगर दिल्ली मंत्रिमंडल पुलिस के अनुरोध से सहमत नहीं होता है तो एलजी के पास संविधान के अनुच्छेद 239ए (4) के प्रावधानों के तहत अपनी विशेष शक्तियों का इस्तेमाल करने का विकल्प होगा। बता दें कि दिल्ली सरकार और उपराज्यपाल के बीच फरवरी में उत्तर-पूर्वी दिल्ली में साम्प्रदायिक दंगों से जुड़े मुकदमों में पैरवी के लिए 11 विशेष लोक अभियोजकों की नियुक्ति को लेकर जून में सबसे पहले टकराव सामने आया था। उस वक्त दिल्ली सरकार ने इस मुद्दे पर पुलिस के अनुरोध को खारिज कर दिया था और एलजी ने संविधान के अनुच्छेद 239ए (4) के तहत अपनी शक्तियों का इस्तेमाल किया था।

कोरोना मरीजों के लिए मुफ्त एम्बुलेंस सेवा

नई दिल्ली/उत्तम हिन्दू न्यूज

दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक समिति ने राजधानी में कोरोना संक्रमित रोगियों के आवागमन के आसान और सुरक्षित तथा आरामदायक साधन उपलब्ध करवाने के लिए चौबीसों घंटे मुफ्त एम्बुलेंस सेवा शुरू की है। दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक समिति के अध्यक्ष मनजिंदर सिंह सरिस्सा ने बताया कि पहले चरण में अ ट य । धु ि न क चिकित्सा सुविधाओं से लैस 12 एम्बुलेंस को दिल्ली के विभिन्न स्थानों पर तैनात किया गया है ताकि कोरोना संक्रमित रोगी आ प । त क । ल परिस्थितियों में तत्काल परिवहन सुविधा ग्रहण कर सकें। उन्होंने कहा कि कोरोना संक्रमित रोगी अस्पताल में आयातकाल सुविधा के अतिरिक्त सामान्य चैकअप, डायलिसिस, कोमोथैरेपी सहित अन्य आपदाओं में इस एम्बुलेंस सेवा का लाभ उठा सकते हैं। उन्होंने कहा कि वर्तमान से जुड़े उपकरणों से सज्जित किया गया है तथा सभी ड्राइवर्स को मास्क, सैनिटाइजर के अलावा सरकार की ओर से जारी दिशानिर्देशों का पालन करते हुए पर्याप्त सफाई के उपाय अपनाने के निर्देश दिए गए हैं।

तैनात की गई है। इन एम्बुलेंस की सेवा के लिए रोगी सेंट्रल कंट्रोल रूम नंबर 9891403828/9953086923 पर डायल कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त विभिन्न क्षेत्रों के लिए अलग से फोन नंबर स्थापित किए गए हैं। पश्चिमी दिल्ली के रोगी 9811992175/9818676757, पूरबी दिल्ली के रोगी 9899511581/8527154302 दक्षिण दिल्ली के रोगी 8010471440/9953333307 तथा उत्तरी दिल्ली के रोगी 9868741345/8587944794 पर कॉल कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि सभी एम्बुलेंस को कोरोना आपदा प्रबंधकों से जुड़े उपकरणों से सज्जित किया गया है तथा सभी ड्राइवर्स को मास्क, सैनिटाइजर के अलावा सरकार की ओर से जारी दिशानिर्देशों का पालन करते हुए पर्याप्त सफाई के उपाय अपनाने के निर्देश दिए गए हैं।



स्टाम्प ड्यूटी घटना किसान हित में लिया एक बड़ा फैसला : कश्यप

करनाल/आशुतोष गौतम इंद्री के विधायक रामकुमार कश्यप ने हरियाणा सरकार द्वारा प्रदेश में स्टाम्प ड्यूटी 2000 रुपये से घटाकर 100 रुपये करने का निर्णय का स्वागत किया और कहा कि यह एक सराहनीय कार्य है। सरकार के इस निर्णय से किसानों व आमजन की जेब पर आर्थिक बोझ कम होगा तथा कोरोना काल में जनता को बड़ी राहत मिलेगी। मुख्यमंत्री मनोहर लाल और उप-मुख्यमंत्री दुर्गेश चौधाला के नेतृत्व वाली राज्य सरकार प्रदेश के किसानों, मजदूरों व गरीब तबकों के हित में कई अहम कदम उठा रही है ताकि वे आत्मनिर्भर भारत की एक महत्वपूर्ण कड़ी बन सकें। राज्य सरकार द्वारा स्टाम्प ड्यूटी घटना किसानों व खासतौर पर कृषि के हित में लिया गया एक बड़ा फैसला है जिससे प्रदेश के लाखों लोगों को बड़ी राहत मिलेगी। विधायक ने कहा कि पहले सहकारी और

कहा, प्रदेश के लाखों लोगों को मिलेगी बड़ी राहत

सरकारी बैंकों से ऋण लेने के लिए प्रत्येक किसान को स्टाम्प ड्यूटी के रूप में 2,000 रुपये देने पड़ते थे और किसान लंबे समय से इसे घटाने की मांग कर रहे थे। सरकार के इस निर्णय से किसानों की पुरानी मांग पूरी हुई है। उन्होंने बताया कि पहले ब्याज मुक्त ऋण की सुविधा केवल सहकारी संस्थाओं से लिए गए ऋणों पर ही उपलब्ध थी और इसकी सीमा 1 लाख 50 हजार रुपये थी, परंतु वर्तमान राज्य सरकार ने ब्याज मुक्त ऋण की सुविधा का दायरा उन किसानों तक भी बढ़ाने का निर्णय लिया है जो किसी भी राष्ट्रीयकृत बैंक या सहकारी बैंक से प्रति एकड़ 60 हजार रुपये तक का या अधिकतम 3 लाख रुपये तक का फसली ऋण लेते हैं।

झूठ बोल रहे हैं ईडीएमसी के मेयर : दुर्गेश पाठक आप ने गलत तरीके से दो साल का एक्सटेंशन देने के लिए सबूत

नई दिल्ली/सुनील कुमार

नियमों को ताक पर रख कर अलाना कंपनी को दो साल के लिए अतिरिक्त एक्सटेंशन देने के मामले में रूप में 2,000 रुपये देने पड़ते थे और ईस्ट दिल्ली के मेयर पर गंभीर आरोप लगाए। इस दौरान आप ने मॉडिया के सामने कुछ सबूत प्रस्तुत किए। जिसके बाद आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता दुर्गेश पाठक ने कहा कि एमसीडी के मेयर निर्मल जैन झूठ बोल रहे हैं कि अलाना के अलावा किसी भी कंपनी ने टेंडर के लिए आवेदन नहीं किया था। स्लाटर हाउस का टेंडर लेने के लिए अलाना के साथ तीन अन्य कंपनियों ने आवेदन किया था और इसके दस्तावेज हमारे पास मौजूद हैं। वहीं, अलाना कंपनी ने इस टेंडर के लिए आवेदन करने वाले हिंद एगो इंस्ट्रियल लिमिटेड के पार्टनर मोहम्मद शफीक ने दावा किया कि उनकी कंपनी ने दो बार टेंडर के लिए आवेदन किया और उन्हें मेयर



के कार्यालय में बुलाया भी गया था। उनसे कहा गया कि सिर्फ 3-4 कंपनियों के आवेदन आने की वजह से फिर से नया टेंडर जारी किया जाएगा और उन्हें वापस भेज दिया गया। दुर्गेश पाठक ने कहा कि 16 जुलाई हमने मेयर निर्मल जैन द्वारा गाजीपुर में चल रहे एक स्लाटर हाउस के ठेकेदार अलाना कंपनी को अक्सवैधानिक तरीके से दिए गए 2 साल के अतिरिक्त एक्सटेंशन पर सवाल उठाया था। हमने बताया था कि मेयर ने बिना कानूनी प्रक्रियाओं का पालन किए अलाना कंपनी को 2 साल का अतिरिक्त एक्सटेंशन दे

दिया। पाठक ने बताया कि इसके जवाब में ईडीएमसी के मेयर का जवाब उन्हें प्राप्त हुआ। जिसमें उन्होंने कहा है कि टेंडर की प्रक्रिया का पूरा पालन किया गया था और हमने दो बार टेंडर निकाला था। परंतु अलाना कंपनी के अलावा किसी भी कंपनी ने आवेदन नहीं दिया, जिसके चलते हमें अलाना कंपनी को 2 साल का अतिरिक्त एक्सटेंशन देना पड़ा। दुर्गेश पाठक ने तीन कंपनियों हिंद एगो इंस्ट्रियल लिमिटेड, इंगल फॉन्टेंटल फूड्स लिमिटेड, मदीना फ्रांज़ेन फूड लिमिटेड के दस्तावेज प्रस्तुत करते हुए बताया कि मेयर सपास झूठ बोल रहे हैं। उन्होंने कहा कि इन तीनों कंपनियों के दस्तावेज मेयर निर्मल जैन की के झूठ को पूरी तरह से बेनकाब करते हैं। उन्होंने बताया कि इन दस्तावेजों को देखकर यह पता चलता है कि इन तीनों कंपनियों ने इस टेंडर के लिए आवेदन किया था।

डॉक्टरों को तुरंत कैशलेस मेडिकल की सुविधा देने की मांग

नई दिल्ली/सुनील कुमार

फेडरेशन ऑफ रजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन (फोडो) ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को पत्र लिखकर दिल्ली सरकार के अस्पतालों में काम कर रहे डॉक्टरों को तुरंत कैशलेस मेडिकल की सुविधा देने की मांग की है। संस्थान का कहना है कि कोरोना संक्रमितों के उपचार करने के दौरान बड़ी संख्या में डॉक्टर संक्रमित हो रहे हैं। अपने पत्र के माध्यम से फोर्डो ने डॉ. बाबा साहेब अंबेडकर अस्पताल के जूनियर डॉक्टर जोगेंद्र की मदद करने की गुहार लगाई है। फोर्डो के अध्यक्ष शिवाजी देव बर्मन ने अपने पत्र में लिखा कि कोरोना संक्रमित होने के बाद वह निजी अस्पताल में उपचार करवा रहे हैं। लेकिन अभी तक उन्हें अस्पताल या सरकार के तरफ से कोई आर्थिक मदद नहीं मिली, जबकि उपचार में काफी पैसे खर्च हो रहे हैं।

रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन (फोडो) ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को पत्र लिखकर दिल्ली सरकार के अस्पतालों में काम कर रहे डॉक्टरों को तुरंत कैशलेस मेडिकल की सुविधा देने की मांग की है। संस्थान का कहना है कि कोरोना संक्रमितों के उपचार करने के दौरान बड़ी संख्या में डॉक्टर संक्रमित हो रहे हैं। अपने पत्र के माध्यम से फोर्डो ने डॉ. बाबा साहेब अंबेडकर अस्पताल के जूनियर डॉक्टर जोगेंद्र की मदद करने की गुहार लगाई है। फोर्डो के अध्यक्ष शिवाजी देव बर्मन ने अपने पत्र में लिखा कि कोरोना संक्रमित होने के बाद वह निजी अस्पताल में उपचार करवा रहे हैं। लेकिन अभी तक उन्हें अस्पताल या सरकार के तरफ से कोई आर्थिक मदद नहीं मिली, जबकि उपचार में काफी पैसे खर्च हो रहे हैं।

कोरोना के 18 मरीज पॉजिटिव मिले

करनाल/आशुतोष गौतम : डीसी निशांत कुमार यादव ने सिविल सर्जन की रिपोर्ट के अनुसार बताया कि जिले में अब तक कोरोना वायरस संक्रमण से संदिग्ध कुल 25262 व्यक्तियों के सैम्पल लिए गए, जबकि इनमें से 24298 की रिपोर्ट नैगेटिव आई है तथा 624 मामले पोजिटिव हैं, जिनमें से 8 मरीजों की मृत्यु हो चुकी है, 149 एक्टिव हैं तथा 469 मरीज टीक होकर अपन घर चले गए हैं। डीसी ने सीएमओ की रिपोर्ट के अनुसार बताया कि जिला में शनिवार को 18 केस पोजिटिव पाए गए। उन्होंने जिलावासियों से कहा कि वह जरूरी कार्य के लिए ही बाहर निकलें, मास्क का प्रयोग करें, सोशल डिस्टेंसिंग का ध्यान रखें और अपने आपको निरंतर सैनिटाइजिंग करते रहें।

कोविड महामारी में मोदी-मनोहर ने किया स्वास्थ्य सेवाओं का विस्तार : कृष्णपाल गुर्जर

केंद्रीय राज्यमंत्री ने वार्ड नंबर 5 में किया नाले के निर्माण कार्य का शिलान्यास

फरीदाबाद/मनोज तोमर कोविड-19 जैसी महामारी से बचाव के लिए जहाँ पूरी दुनिया जूझ रही है, वहीं भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व प्रदेश के मुख्यमंत्री मनोहर लाल जनता की सुरक्षा व स्वास्थ्य हित के लिए दिन रात कार्य कर रहे हैं। जनता के स्वास्थ्य के लिए अनेक स्वास्थ्य सेवाओं का विस्तार किया गया है। सरकार के अथक प्रयासों के कारण ही देश व प्रदेश में इस बीमारी से काफी हद तक मरीज ठीक हो रहे हैं। यह वक्तव्य शनिवार को केंद्रीय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने वार्ड



नंबर-5 में एक नाले के निर्माण कार्य का शिलान्यास करने के उपरांत जनता को संबोधित करते हुए कहे। केंद्रीय मंत्री ने बताया कि कुरुक्षेत्र स्कूल से लेकर सोहनाना रोड तक गोखी ड्रेन में पानी की निकासी के लिए इस नाले के निर्माण पर 58 लाख रुपए की राशि खर्च होगी। यह आगामी 4 महीने में बनकर तैयार हो जाएगा। इसी तरह कुरुक्षेत्र स्कूल से लेकर सारन चौक तक एक नाला पास हो गया है, जिस पर 78 लाख रुपए की लागत आएगी, उसका कार्य भी बहुत जल्द शुरू कर दिया जाएगा।

परशुराम कालोनी में शिव परिवार नए भवन में विराजमान



पानीपत/कौशिक: नगर निगम के वार्ड न.3 परशुराम कालोनी में आज शिव परिवार को नए भवन में विराजमान किया गया। मुख्य पुजारी अरुण पांडे सहित सभी भक्त जनों ने नए शिव परिवार का वेद मंत्रों द्वारा पूजन किया। इसके बाद हवन किया गया जिसमें भक्तों ने पूर्णाहुति डाली। इसके बाद भंडार का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कमेटी के प्रधान जेपी शर्मा, सुशील शर्मा, बनारसी दास शर्मा, जय कुमार जांगड़ा, सत्यनारायण शर्मा, वेद प्रकाश, युधिष्ठिर शर्मा, राम कुमार जांगड़ा, अमन, मीना जांगड़ा, शिवानी व पूरम जांगड़ा आदि मौजूद रहे।

सतेन्द्र जांगड़ा बने ओबीसी

महासभा के प्रदेश उपाध्यक्ष पानीपत/कौशिक: राष्ट्रीय कोर कमेटी की सहमति से ओबीसी महासभा के संस्थापक अध्यक्ष विजय कुमार व संरक्षक वैभव सिंह लोधी ने पानीपत निवासी सतेन्द्र जांगड़ा को हरियाणा प्रदेश उपाध्यक्ष नियुक्त किया है। अपनी नियुक्ति पर जांगड़ा विजय कुमार व संरक्षक वैभव सिंह लोधी का आभार जताया। अदैध शराव ले जाते दो व्यक्ति गिरफ्तार हथौन/माथुर : एवीटी स्टाफ की टीम ने एक कार से दो पेट्री शराब सहित दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार एवीटी स्टाफ के एसएसआई सुभाष स्टाफ ने कलसाड़ा मोड़ भगुरी गांव में नाकाबंदी दौरान कार को रोककर जब उसकी तलाशी ली तो उसमें अदैध रूप से रखी हुई एक पेट्री बीयर और एक पेट्री रॉयल स्टाफ विहार की बरामद हुई। गिरफ्तार कार सवार युवकों ने अपने नाम महेश व वेदपाल निवासी महेशपुर बताया। दोनों आरोपियों के खिलाफ आबाकारी अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज पुलिस बेल पर रिहा कर दिया गया।

फरीदाबाद में बदमाशों ने दिन दिहाड़े युवक पर की फायरिंग

फरीदाबाद/मनोज तोमर

फरीदाबाद अब तेजी से अपराध जगत के निशाने पर है। इस शहर में ना केवल लूटपाट, चोरी, छीना झपटी की घटनाएँ हो रही हैं बल्कि दिन दहाड़े व सर्रेआम हथियारों के बल पर धाँय-धाँय भी होने लगी है। शनिवार को बदमाशों ने हत्या के उद्देश्य से एक युवक पर फायरिंग कर दी परंतु गनीमत यह रही की युवक बाल-बाल बच गया। गोली की आवाज सुनते ही लोग एकत्रित हो गए और हमलावर फरार हो गए। यह मामला है अति व्यस्त कहे जाने वाले सैक्टर 9-10 के चौक का। सैक्टर की डिवार्डिंग रोड जहाँ हर समय सैकड़ों लोग मौजूद रहते हैं, वहाँ एक युवक पर हवाई फायर कर उसे मारने का प्रयास किया गया। हालाँकि इस हमले में युवक बच गया, मार बदमाशों ने अपनी तरफ से उसकी हत्या का पूरा



प्रयास किया था। जानकारी के अनुसार गांव नवादा निवासी प्रदीप सुबह उपरोक्त सेक्टर की डिवार्डिंग रोड से बाईक पर जा रहा था। तभी ब्रेजा गाड़ी में आए कुछ लोगों ने प्रदीप पर फायर कर सर्रेआम हथियारों के बल पर धाँय-धाँय भी होने लगी है। शनिवार को बदमाशों ने हत्या के उद्देश्य से एक युवक पर फायरिंग कर दी परंतु गनीमत यह रही की युवक बाल-बाल बच गया। गोली की आवाज सुनते ही लोग एकत्रित हो गए और हमलावर फरार हो गए। यह मामला है अति व्यस्त कहे जाने वाले सैक्टर 9-10 के चौक का। सैक्टर की डिवार्डिंग रोड जहाँ हर समय सैकड़ों लोग मौजूद रहते हैं, वहाँ एक युवक पर हवाई फायर कर उसे मारने का प्रयास किया गया। हालाँकि इस हमले में युवक बच गया, मार बदमाशों ने अपनी तरफ से उसकी हत्या का पूरा